




















































































































Opisane w niniejszym dokumencie cechy produktu oraz 
jego akcesoriów zależą od oprogramowania, 
wewnętrznej pamięci telefonu oraz sieci lokalnych i 
mogą nie zostać aktywowane lub być ograniczone 
przez lokalnych operatorów sieciowych lub dostawców 
usług. W związku z tym opisy zawarte w niniejszym 
dokumencie mogą nie dokładnie odzwierciedlać 
zakupionego produktu lub jego akcesoriów.
Producent zastrzega sobie prawo do zmiany lub 
modyfikacji wszelkich informacji lub specyfikacji 
zawartych w niniejszej instrukcji bez uprzedniego 
powiadomienia lub zobowiązania. Producent nie 
ponosi odpowiedzialności za legalność ani jakość 
żadnych produktów, które mogą być przesyłane lub 
pobierane za pośrednictwem tego urządzenia, w tym 
między innymi tekstów, obrazów, muzyki, filmów oraz 
niezintegrowanego oprogramowania.
Wszelkie konsekwencje wynikające z korzystania z 
wyżej wymienionych produktów na tym urządzeniu leżą 
po stronie użytkownika.

Dziękujemy za wybór marki AGM!

Przewodnik Szybkiego Startu(Polski)
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OPIS FUNKCJI
M9_4G

1> LATARKA LED.
Latarka LED o wysokiej jasności umieszczona na 
górze urządzenia.
2> ODBIORNIK.
Wodoszczelny odbiornik do odbierania połączeń.
Nie dotykać twardymi materiałami.
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3> WYŚWIETLACZ.
Wyświetlacz QVGA o rozmiarach 2,4 cala i 
rozdzielczości 240x320 pikseli.
4> WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE URZĄDZENIA.
WŁĄCZANIE:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk Zasilania. 
Domyślnym językiem jest angielski, jeśli 
potrzebujesz zmienić język, przejdź do Ustawień.
WYŁĄCZANIE:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk Zasilania. Wybierz 
opcję Wyłączanie.
5> KLAWIATURA.
Służy do wprowadzania liczb i liter.
6> TACKA NA KARTĘ SIM 1.
Obsługuje kartę Nano SIM.
7> TACKA NA KARTĘ SIM 2.
Obsługuje kartę Nano SIM.
8> TACKA NA KARTĘ MICRO SD.
Otwórz tackę na kartę micro SD i zainstaluj kartę 
SD (złącza skierowane w dół).
Proszę pamiętać, że karty micro SD nie są 
dołączone do urządzenia.
9> GNIAZDO SŁUCHAWKOWE 3,5 MM I 
WODOSZCZELNA OŚWIETLA.
10> MIKROFON.
11> OTWÓR NA SMYCZ.
12> PORT USB TYPU C I WODOSZCZELNA 
OŚWIETLA.
13> APARAT FOTOGRAFICZNY (2 MP).
14> GŁOŚNIK.
Wodoszczelny głośnik.
Głośność głośnika może się zmniejszyć po 
zanurzeniu w wodzie, ale odzyska swoją moc po 
wyschnięciu.
15> ZEWNĘTRZNA KLAPKA NA BATERIĘ.
Zewnętrzna klapka na baterię nie chroni przed 
dostaniem się wody do urządzenia.
Otwórz zewnętrzną klapkę baterii od lewego 
dolnego rogu.
16> WEWNĘTRZNA KLAPKA NA BATERIĘ.
Wewnętrzna klapka baterii jest zaprojektowana tak, 
aby chronić przed dostaniem się wody do 
urządzenia. Otwórz wewnętrzną klapkę baterii od 
lewego górnego rogu.
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ROZPOCZĘCIE KORZYSTANIA

OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE WODOSZCZELNOŚCI:
Model M9_4G posiada certyfikaty IP68/IP69K/
MIL-STD-810H. Klapki na baterię i osłona portu 
USB muszą być całkowicie zamknięte, aby 
zapobiec uszkodzeniu przez wodę.

INSTALACJA KARTY NANO SIM LUB MICRO SD:
1. Otwórz zewnętrzną klapkę baterii od lewego 
dolnego rogu.
2. Otwórz wewnętrzną klapkę baterii od lewego 
górnego rogu.
3. Wyjmij baterię od góry i usuń taśmę izolacyjną 
(jeśli jest) ze styków baterii.
4. Wyrównaj kartę Nano SIM zgodnie z rysunkiem 
i za pomocą palca umieść kartę Nano SIM w 
tackach SIM 1/SIM 2 z kontaktami złotymi 
skierowanymi w dół.
5. W przypadku konieczności zainstalowania 
KARTY PAMIĘCI, otwórz tackę na kartę micro SD, 
przesuwając metalową osłonę w kierunku strzałki 
"Otwórz" (którą znajdziesz wytłoczoną na 
metalowej tacki) i podnieś niezaczepioną krawędź, 
aby ją otworzyć. Zainstaluj kartę micro SD (złącza 
skierowane w dół), a następnie zamknij metalową 
osłonę i przesuń ją w kierunku strzałki "Zablokuj", 
aby zabezpieczyć w pozycji zamkniętej.
6. Włóż z powrotem baterię, wewnętrzną klapkę 
baterii i zewnętrzną klapkę baterii.

UWAGA:
1. Model M9_4G obsługuje tryb dual SIM dual 
standby, ale jednokrotny dostęp. Oznacza to, że 
nie można jednocześnie korzystać z obu kart SIM 
do połączeń lub usług transmisji danych.
2. Nie wolno używać przyciętych kart SIM ani 
żadnych innych niestandardowych kart. Te 
niestandardowe karty mogą nie być rozpoznawane 
przez telefon i mogą uszkodzić tackę.
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Po włożeniu karty komunikacja i usługi sieciowe 
wymagają wsparcia od operatora. Wszelkie koszty 
związane z połączeniami, transmisją danych i 
innymi usługami będą naliczane przez operatora, 
którego kartę wybrałeś.
*Twój status korzystania z sieci oraz usługi, z 
których możesz korzystać, zależą od statusu 
wdrożenia sieci przez wybranego przez Ciebie 
operatora w danym rejonie.

ŁADOWANIE BATERII
Przed pierwszym użyciem urządzenia należy 
naładować baterię.
1. Usuń taśmę izolacyjną (jeśli jest) ze styków 
baterii.
2. Podłącz kabel zasilający USB do adaptera 
zasilającego.
3. Model M9_4G obsługuje ładowarki z 
certyfikatami CE/CB/FCC/EAC lub równoważnymi. 
Zalecana moc wyjściowa ładowarki to 5V/1A. 
Niecertyfikowany sprzęt może spowodować 
uszkodzenie urządzenia lub eksplozję baterii.
4. Otwórz osłonę portu USB typu C i podłącz kabel 
zasilający USB do portu. Uważaj, aby nie używać 
nadmiernej siły podczas podłączania kabla. 
Wszelkie uszkodzenia spowodowane próbą 
nieprawidłowego włożenia złącza nie są objęte 
gwarancją.
5. Podłącz ładowarkę do gniazdka sieciowego 
prądu zmiennego.
6. Po zakończeniu ładowania odłącz kabel od 
urządzenia, a następnie wyjmij adapter zasilający z 
gniazdka sieciowego. Zamknij osłonę portu USB na 
urządzeniu.
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POWSZECHNE FUNKCJE

REGULACJA GŁOŚNOŚCI:
W menu głównym naciśnij przycisk nawigacji w 
górę/w dół, aby wejść do menu Dźwięk i 
dostosować głośność.

ZABLOKOWANIE/ODBLOKOWANIE EKRANU:
Po włączeniu ekranu naciśnij LEWY PRZYCISK 
MIĘKKI oraz „*”, aby zablokować/odblokować 
telefon.

WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE LATARKI:
Długie naciśnięcie przycisku bocznego 
włączy/wyłączy latarkę.
Gdy ekran jest odblokowany, długie naciśnięcie 
przycisku „0” włączy/wyłączy latarkę.

TRYB DZWONIENIA/WYCISZENIA/WIBRACJI/#
Naciśnij i przytrzymaj przycisk „#”, aby zmienić 
tryby DZWONIENIA, WYCISZENIA i WIBRACJI.

WYKONYWANIE POŁĄCZENIA:
Odblokuj telefon i naciśnij numer cyfrowy, aby 
wykonać połączenie. Wybierz i wejdź do menu 
Kontakty i wybierz osobę, aby wykonać połączenie.

WYSYŁANIE SMS-A/MMS-A*
Wybierz i wejdź do menu Wiadomości, aby napisać 
SMS lub MMS. Funkcja MMS zależy od ustawień 
APN i może nie działać z niektórymi kartami SIM. 
Model M9_4G nie obsługuje automatycznych 
aktualizacji ustawień wysyłanych przez Twojego 
dostawcę sieci.

POŁĄCZENIE VoLTE*
Połączenie VoLTE jest obsługiwane w niektórych 
rejonach i tylko z niektórymi kartami SIM. Pasek 
sygnału będzie pokazywał „4G”, „HD” lub „VoLTE” 
podczas połączenia, jeśli VoLTE działa.

PRZYWRÓCENIE USTAWIEŃ FABRYCZNYCH:
Kod resetowania to 1234.
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OSTRZEŻENIE

INFORMACJE DOTYCZĄCE USUWANIA I 
RECYKLINGU

Przy pełnej głośności, długotrwałe korzystanie 
z odtwarzacza audio w telefonie komórkowym 
może uszkodzić słuch użytkownika.

Ten symbol na urządzeniu (i na dołączonych 
bateriach) wskazuje, że nie należy ich wyrzucać 
razem ze zwykłymi odpadami domowymi. 
Nie wyrzucaj urządzenia ani baterii do 
niesortowanych odpadów komunalnych. 
Urządzenie (i wszelkie dołączone baterie) należy 
oddać do certyfikowanego punktu zbierania do 
recyklingu lub właściwego usunięcia po 
zakończeniu ich żywotności.

Podstawowe informacje o producencie
Firma: AGM MOBILE LIMITED
Adres: FLAT/RM 2253 22/F HOI TAI FACTORY ESTATE, 
TSING YEUNG CIRCUIT TUEN MUN NT, HONG KONG, 
CHINA.

TEN DOKUMENT JEST WYŁĄCZNIE W CELACH 
INFORMACYJNYCH I NIE STANOWI ŻADNEJ 
GWARANCJI.
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THIS MAUNUAL IS FOR REFERENCE ONLY，
THE ACTUAL FUNCTIONS AND PRODUCT MAY BE 
SLIGHTLY DIFFERENT FROM THIS MANUAL，
PLEASE REFER TO THE ACTUAL PRODUCT.


